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Results are based on telephone interviews with a random sample of -- 1,537 -- national adults, aged 18+, living in 



7. (Asked of Republicans and Republican-leaning independents) Are you generally pleased with the selection 

of Donald Trump as the Republican nominee, or do you wish someone else was the Republican nominee? 

 

BASED ON --677-- REPUBLICANS AND REPUBLICAN LEANING INDEPENDENTS 
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2016 May 13-15 48 50 2 

 

 


